
ЗВЕРНЕННЯ 

до Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О. та Прем’єр-міністра 

України Шмигаля Д.А. щодо відновлення фінансування напрямку державної 

підтримки за вирощування молодняка великої рогатої худоби 

 

До обласної ради надходять численні звернення від депутатів 

територіальних громад та громадян, які працюють у сфері сільського 

господарства, та, зокрема, займаються тваринництвом, щодо відновлення 

спеціальної бюджетної дотації за вирощування молодняка великої рогатої 

худоби в особистих селянських господарствах. 

За даними Державної служби статистики,  на 1 січня 2021 року поголів’я 

великої рогатої худоби (ВРХ) в Україні становить близько 2,9 млн голів, що на 

6,2 % менше, ніж на 1 січня 2020 року (3,092 млн голів). У тому числі 

сільськогосподарські підприємства утримують близько 1,0 млн голів ВРХ (на 

4,9 % менше, ніж на 1 січня 2020 року), господарства населення — 1,9 млн голів 

(на 6,9 % менше). Екперти вже відзначили, що цей показник найнижчий за всю 

сучасну історію України. Значно відстає Україна від розвинутих  держав і щодо 

споживання м’яса на душу населення.  

Постановою Кабінету Міністрів України від 20 травня 2020 року №395 

«Про внесення змін до постанови  Кабінету Міністрів України від 7 лютого 

2018 року №107» було затверджено Порядок надання підтримки розвитку 

тваринництва та переробки сільськогосподарської продукції на 2020 рік, але 

спеціальної бюджетної дотації за вирощування молодняка великої рогатої 

худоби  в ній не передбачено. 

Враховуючи стрімке скорочення поголів’я великої рогатої худоби в 

особистих господарствах населення, з метою часткової компенсації витрат 

селян на утримання корів, мотивації їх до вирощування телят до вищих 

забійних кондицій, підвищення рівня зайнятості та спонукання сільського 

населення до розвитку підприємництва на селі наполегливо просимо включити 

до «Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для 

державної підтримки розвитку тваринництва та переробки 

сільськогосподарської продукції» відновлення фінансування напрямку 

державної підтримки за вирощування молодняка великої рогатої худоби. 

Сподіваємося на розуміння і підтримку. 

Прийнято на другій (позачерговій) сесії  

обласної ради восьмого скликання  

26 січня 2021 року 


